

Republički zavod za statistiku pozvao je sve građane koji žele da učestvuju u popisu stanovništva da se prijave za instruktora ili popisivača

RTS 1, 06.07.2011., BEOGRADSKA HRONIKA, 18:15

VODITELJ: Republički zavod za statistiku pozvao je sve građane koji žele da učestvuju u popisu stanovništva da se prijave za instruktora ili popisivača. Prednost da rade kao instruktori imaće oni koji već rade u opštinskim službama i imaju iskustva, dok će najbolji kandidati za popisivače biti i nezaposleni i studenti. Očekuje se da za ovaj dvonedeljni rad posla bude za oko 50 000 ljudi. I zato bi svi u popisivače. SAGOVORNIK: Četvorku ne treba pisati ovako zato što se meša i ne znamo da li je četvorka ili je devetka. Svako slovo, ako je slovo „LJ“ piše se svaki znak u posebnu kućicu.

REPORTER: Ako brojeve 4,6, ili 9 pišete upravo ovako ili vaš rukopis teško može da se pročita šanse da dobijete posao popisivača na prvom javnom su vam gotovo nikakve.

SNEŽANA LAKČEVIĆ (Republički zavod za statistiku):Prvi put ćemo u predstojećem popisu koristiti softver za takozvano optičko prepoznavanje slova i brojeva, skraćeno OCR , Optical carracter recognize, i zato ne smemo da prepustimo da nam obrasce popunjavaju ljudi koji nemaju čitak i jasan rukopis.

REPORTER: Svaki popisivač imaće u proseku 80 domaćinstava, odnosno 240 osoba i biće plaćen prema broju popunjenih obrazaca. To zavisi i od toga da li će raditi u gradu ili u retko naseljenom seoskom području pa će neko zaraditi 15 000 dinara, a neko uz malo sreće i duplo više.

SNEŽANA LAKČEVIĆ (Republički zavod za statistiku):U proseku će prosečan popisivač za recimo 2 nedelje rada , ali radi se i vikendom, radi se od 8 ujutru do 8 uveče, prosečan popisivač oko 22 000 dinara i biće mu osiguranje plaćeno , a u proseku će instruktor dobiti za svoj rad angažman traje od 21. septembra do 15. Oktobra u proseku dobiti oko 34 000 dinara.

REPORTER:Kandidati se mogu prijaviti isključivo elektronskim putem i moraju da žive na teritoriji gde će popisivati. Prednost će se davati nezaposlenima i studentima. Očekuje se da će na popisu stanovništva od 1.do 15.oktobra biti angažovano skoro 50 000 ljudi.